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2. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΠOΣΤΟΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΕΜΠΑΣ - ΠΑΦΟΣ          



                                      

ΤΑΞΗ:  A΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                             ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ                                                                                  

ΜΕΡΟΣ Α΄  
Από τα 15 θέματα να λύσετε μόνο 12. Κάθε θέμα βαθμολογείται με μια μονάδα .

1.  Να βάλετε δίπλα από κάθε σχέση “ΟΡΘΟ” ή “ΛΑΘΟΣ”.

       α) 3:3=1……β) 8:0=8………γ) 7(1=1…......δ) (5+4)(3=5(3+12……
2. Να κάνετε τις πράξεις: α) 
[image: image35.png]


    β) 
[image: image2.wmf]12:(62)8
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3. Να βάλετε σε κάθε τετραγωνάκι το κατάλληλο ψηφίο ώστε ο αριθμός που θα προκύψει να διαιρείται ακριβώς:

α) 
[image: image3.wmf]65

 με το 2 και το 3.


β) 
[image: image4.wmf]782

 με το 5.


γ)  
[image: image5.wmf]146

 με το 2 και το 5.


δ)  
[image: image6.wmf]715

 με το 9.

4. Τετράγωνο έχει εμβαδόν 36 cm2. Να βρεθεί η περίμετρος του.    

5. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις: α)  24   β) 112  γ) 105  δ) 
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6. Να λύσετε τις εξισώσεις: α)  
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  β) 
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γ)  
[image: image10.wmf]1260
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   δ) 
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7. α)   Να υπολογίσετε τη γωνιά χ αν ΟΓ είναι διχοτόμος της γωνίας ΒΟΔ. Να δικαιολογήσετε όλες τις απαντήσεις.

[image: image32.png]£l

DB

£2

q




β)  Να υπολογίσετε τις γωνίες α, β και γ.
8. Να κάνετε τις πράξεις:  α)  
[image: image12.wmf]72
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    β)   
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9. Να βρείτε τη γωνία που είναι κατά 
[image: image14.wmf]10
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 μεγαλύτερη από το τριπλάσιο της συμπληρωματικής της.

10. Ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ έχει ΑΒ=ΑΓ=15cm και ΒΓ=24cm. Να βρείτε το εμβαδόν του.

11. Να συμπληρώσετε τα τετραγωνάκια ώστε να ισχύουν οι  ισότητες:

      α)  
[image: image15.wmf]610
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  γ)   
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      δ)   
[image: image18.wmf]3
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12. Να βρείτε το Μ.Κ.Δ και το Ε.Κ.Π των αριθμών 60 και 72. Στη συνέχεια να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης  
[image: image19.wmf]..(60,72)..(60,72)
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13. Ένας έμπορος αγόρασε 30 ραδιόφωνα προς £12 το ένα. Χάρισε τα 
[image: image20.wmf]3
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 των ραδιοφώνων του σε φιλικά του πρόσωπα. Πόσα πρέπει να πωλεί το κάθε ραδιόφωνο από τα υπόλοιπα για να κερδίσει £60;
14. Στο πιο κάτω σχήμα να βρείτε τις άγνωστες γωνίες. Να δικαιολογήσετε όλες τις απαντήσεις.
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15. Αν 
[image: image22.wmf]47
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, να βρείτε την αριθμητική τιμή της παράστασης:
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ΜΕΡΟΣ Β΄  
Από τα 6 θέματα να λύσετε μόνο 4. Κάθε θέμα βαθμολογείται με δυο μονάδες.

1. Να γίνουν οι πράξεις:  α)  
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217

23

324

351

2

266

æö

×-

ç÷

èø

=

æö

++

ç÷

èø

  

β)  
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2. Να λυθούν οι εξισώσεις: α) 
[image: image26.wmf]1
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  γ)  
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3. Τρεις ναύτες βρίσκονται στο λιμάνι της Λεμεσού και κάνουν ταξίδια με τρία διαφορετικά πλοία. Ο Α χρειάζεται 10 μέρες, ο Β 15 μέρες και ο Γ χρειάζεται 18 μέρες  για να επιστρέψει στο λιμάνι της Λεμεσού. Αν ξεκινήσουν μαζί την ίδια μέρα για το ταξίδι τους από τη Λεμεσό, να βρείτε:

α) μετά από πόσες μέρες θα ξανασυναντηθούν για πρώτη φορά στο λιμάνι της Λεμεσού;

β)  πόσες διαδρομές θα κάνει το κάθε πλοίο μέχρι να ξανασυναντηθούν για πρώτη φορά;

γ)  πόσες φορές θα ξανασυναντηθούν σε ένα χρόνο; (1 χρόνος = 365 μέρες).
4. Σε ένα σχολείο τα 
[image: image30.wmf]2
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 των μαθητών φοιτούν στην Α’ τάξη. Οι μαθητές που φοιτούν στη Β’ τάξη είναι τα  
[image: image31.wmf]2
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 των μαθητών της Α’ τάξης και οι υπόλοιποι, που είναι 250 φοιτούν στη Γ’ τάξη.

α)  Πόσοι είναι όλοι οι μαθητές του σχολείου;
β)  Πόσους μαθητές έχει η Α΄ τάξη;
γ)  Πόσους μαθητές έχει η Β΄ τάξη; 

5. Στο πιο κάτω σχήμα ε1 //ε2 , (ΕΑΒ=χ, (ΑΒΔ=2χ+60ο και ΖΔ=ΖΕ. Να βρεθούν οι γωνίες χ, α, ω και ΕΔΓ. Να δικαιολογήσετε όλες τις απαντήσεις.

[image: image34.png]


                                                                                             

6. Ορθογώνιο τρίγωνο έχει υποτείνουσα 15m και μία κάθετη πλευρά 12m. Το ορθογώνιο τρίγωνο είναι ισεμβαδικό με ορθογώνιο παραλληλόγραμμο του οποίου το μήκος είναι εξαπλάσιο από το  πλάτος του. Να βρεθεί η περίμετρος του ορθογωνίου παραλληλογράμμου.
PAGE  
146
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

_1241854523.unknown

_1241857350.unknown

_1242155549.unknown

_1242281165.unknown

_1261732282.unknown

_1242481623.unknown

_1242155638.unknown

_1242155742.unknown

_1242156195.unknown

_1242155696.unknown

_1242155614.unknown

_1241857829.unknown

_1242155495.unknown

_1241857719.unknown

_1241856020.unknown

_1241857201.unknown

_1241857296.unknown

_1241857001.unknown

_1241856217.unknown

_1241855440.unknown

_1241855501.unknown

_1241855752.unknown

_1241854564.unknown

_1241853731.unknown

_1241853856.unknown

_1241854469.unknown

_1241853783.unknown

_1241853322.unknown

_1241853588.unknown

_1241853289.unknown

